

GPK.271.15.2017

Wszyscy odbiorcy SIWZ

Dotyczy: postępowania w trybie przetargu nieograniczonego na wykonanie zadania pn.: „**Zakup energii elektrycznej dla obiektów Gminy Bychawa, Bychawskiego Przedsiębiorstwa Komunalnego Sp. z o.o., jednostek organizacyjnych Gminy oraz na potrzeby oświetlenia drogowego**”.

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579) informuję, że wpłynęły następujące zapytania do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

Pytanie 1

SIWZ część I ustęp 5. Zamawiający podaje Szacunkową ilość dostarczanej energii w okresie dostaw, wymienia tym miejscu grupę taryfową B21 bez podania szacowanej ilości energii - „0 kWh”. W celu prawidłowego skalkulowania wartości zamówienia, Wykonawca zwraca się z prośbą o udzielenie informacji na temat szacowanej ilości energii dla grupy taryfowej B21.

Odpowiedź:

Grupy taryfowej B21 nie należy uwzględniać w kalkulacji. Patrz zmiana treści SIWZ poniżej.

Pytanie 2

Wykonawca zwraca się z prośbą o udzielenie informacji, czy układy pomiarowo-rozliczeniowe w grupach taryfowych Bxx są lub będą dostosowane do zasady TPA przed terminem realizacji zamówienia? Jeżeli nie każdy układ będzie dostosowany do zasady TPA, prosimy o podanie dokładnej daty, do kiedy Zamawiający dostosuje swoje układy pomiarowo-rozliczeniowe do zasady TPA. Jednocześnie informujemy, że w przypadku braku dostosowania przez Odbiorcę układów pomiarowo-rozliczeniowych do zasady TPA po rozdzieleniu umowy kompleksowej, sprzedaż energii jest niemożliwa.

Odpowiedź:

Grupy taryfowej B21 nie należy uwzględniać w kalkulacji. Patrz zmiana treści SIWZ poniżej.

Pytanie 3

Wykonawca informuje, iż w świetle przepisów Prawa energetycznego i aktów wykonawczych, to OSD jest podmiotem odpowiedzialnym za pozyskiwanie i przekazywanie do sprzedawców danych pomiarowo-rozliczeniowych dla punktów poboru energii (PPE). Sposób ustalania danych przez OSD określony jest w umowie dystrybucyjnej, zawartej pomiędzy Zamawiającym a OSD, przy czym Wykonawcy (sprzedawcy energii) nie mają wpływu na regulacje wynikające z umów

dystrybucyjnych Zamawiającego, zgodnie z przepisami przyjmując do rozliczeń dane przekazane przez OSD. W związku z powyższym zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie, czy Zamawiający uwzględni obowiązujące przepisy Prawa energetycznego i aktów wykonawczych w zakresie prowadzenia rozliczeń na podstawie danych pomiarowo-rozliczeniowych przekazywanych Wykonawcy przez OSD?

Odpowiedź:

Zamawiający uwzględni obowiązujące przepisy Prawa energetycznego i aktów wykonawczych w zakresie prowadzenia rozliczeń na podstawie danych pomiarowo-rozliczeniowych przekazywanych Wykonawcy przez OSD.

Pytanie 4

SIWZ część XI Kryterium 2 - funkcjonalność internetowego portalu obsługi klienta, oraz Załącznik nr 5 do SIWZ § 3 ust. 1 pkt 3). Wykonawca zwraca się z prośbą o zrezygnowanie z wymogu udzielenia Zamawiającemu dostępu do elektronicznego biura obsługi klientów (EBOK), będącego jednym z kryteriów wyboru ofert. Kryterium tego typu może zostać uznane za naruszające zasadę uczciwej konkurencji i równego traktowania Wykonawców, o której mowa w art. 7 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych, z uwagi na ograniczenie możliwości złożenia konkurencyjnej oferty wykonawcom, którzy nie są zdolni do spełnienia przedmiotowego wymogu. Pozacenowe kryteria wyboru oferty nie mogą wprowadzać nieuzasadnionych preferencji dla poszczególnych Wykonawców, które dodatkowo nie warunkują prawidłowego wykonania dostaw.”

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. Jak najszerza funkcjonalność elektronicznego biura obsługi klienta jest dla Zamawiającego istotnym elementem weryfikacji prawidłowego wykonania dostaw. Warunek taki nie stanowi ograniczenia możliwości złożenia konkurencyjnej oferty, gdyż na rynku IT istnieje wiele firm mogących wdrożyć taką usługę Wykonawcy „elektronicznego biura obsługi klienta” a możliwość udostępnienia takiej usługi jest coraz bardziej powszechna na rynku sprzedawców energii.

Pytanie 5

Załącznik nr 5 do SIWZ § 7 ust. 1. Informujemy, że zgodnie z art. 6b ust. 2 i 3 ustawy Prawo energetyczne obowiązek pisemnego powiadomienia odbiorcy o zamiarze wstrzymania dostaw oraz wyznaczenie dodatkowego 14-dniowego terminu na zapłatę należności dotyczy jedynie odbiorców w gospodarstwach domowych. Przepisy ustawy nie nakładają natomiast takiego obowiązku w przypadku pozostałej grupy odbiorców. W związku z powyższym zwracamy się z prośbą o dostosowanie przedmiotowego zapisu do treści zgodnej z ustawą Prawo energetyczne, poprzez usunięcie słów „(...)pomimo uprzedniego powiadomienia na piśmie o zamiarze wypowiedzenia umowy i wyznaczenia dodatkowego, 14-dniowego terminu do zapłaty zaległych i bieżących należności”.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 6

Czy Zamawiający udzieli Wykonawcy stosownego pełnomocnictwa do zgłoszenia w imieniu Zamawiającego zawartej umowy sprzedaży energii elektrycznej do OSD oraz wykonania czynności niezbędnych do przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy u OSD wg wzoru stosowanego powszechnie przez Wykonawcę? W przypadku braku zgody na powyższe prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający ponosił będzie odpowiedzialność za treść przedstawionego wzoru pełnomocnictwa i za jego ewentualne zakwestionowanie przez OSD?

Odpowiedź:

Zamawiający udzieli Wykonawcy stosownego pełnomocnictwa.

Pytanie 7

Zwracamy się z zapytaniem czy Zamawiający przekaze niezbędne dane w wersji elektronicznej Excel oraz dokumenty do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy najpóźniej w dniu podpisania umowy? Dokument zawierający niezbędne dane stanowić będzie również załącznik do umowy.

Wyłoniony Wykonawca będzie potrzebował do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy:

a) danych dla każdego punktu poboru:

- nazwa i adres firmy;
- opis punktu poboru;
- adres punktu poboru (miejscowość, ulica, numer lokalu, kod, gmina);
- grupa taryfowa ;
- planowane roczne zużycie energii;
- numer licznika;
- Operator Systemu Dystrybucyjnego;
- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;
- numer aktualnie obowiązującej umowy;
- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;
- numer ewidencyjny PPE;
- czy jest to pierwsza czy kolejna zmiana sprzedawcy;

b) dokumentów dla każdej jednostki objętej postępowaniem:

- pełnomocnictwo do zgłoszenia umowy;
- dokument nadania numeru NIP;
- dokument nadania numeru REGON;
- KRS lub inny dokument na podstawie którego działa dana jednostka;
- dokument potwierdzający umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedaży energii elektrycznej oraz pełnomocnictwa.

Jednocześnie informujemy, że OSD może odrzucić zgłoszenia umów sprzedaży zawierające błędne dane skutkiem czego może być konieczność zakupu energii przez Zamawiającego od tzw. sprzedawcy rezerwowego, o którym mowa w art. 5 ust. 2a pkt 1 lit b) ustawy Prawo energetyczne.

Odpowiedź:

Tak - Zamawiający przekaze niezbędne dane oraz dokumenty do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy w wersji elektronicznej Excel najpóźniej w ciągu

2 roboczych od wniosku Wykonawcy na podany adres e-mail z potwierdzeniem pisemnym.

Pytanie 8

Czy Zamawiający dysponuje tytułem prawnym (akt notarialny, umowa najmu, umowa dzierżawy, itp.) który upoważnia go do swobodnego dysponowania obiektami opisanymi w przedmiocie zamówienia? Informujemy, że brak takiego tytułu może skutecznie uniemożliwić dalsze czynności związane ze zgłoszeniem umowy sprzedaży energii elektrycznej do lokalnego Operatora Systemu Dystrybucyjnego zgodnie z jego procedurami.

Odpowiedź:

Zamawiający dysponuje tytułem prawnym.

Pytanie 9

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na podpisanie umowy drogą korespondencyjną?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 10

Zwracamy się z prośbą, by Zamawiający udostępnił załączniki do SIWZ w wersji edytowalnej w celu prawidłowego przygotowania wyceny i oferty.

Odpowiedź:

Zamawiający prześle załączniki na adres email Wnioskodawcy.

Jednocześnie działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579), wprowadza się w treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia następujące zmiany

1. w Części I SIWZ w pkt 4:

wykresla się zapis: „~~w grupie taryfowej B21—0 kWh~~“

zmienia się szacunkowa ilość dostarczanej energii elektrycznej dla grupy taryfowej G12W – strefa dzienna – z wielkości 1000 na 0 (zero) kWh. Dla potrzeb kalkulacji ceny oferty – dla tej taryfy należy przyjąć zużycie energii 0 (zero)”

2. W załączniku nr 4 – Opis przedmiotu zamówienia - wykresla się zapis: „~~w grupie taryfowej B21—0 kWh~~“

3. w Części X – pkt 1 i 2 otrzymują następujące brzmienie:

„1. Ofertę należy składać w Urzędzie Miejskim w Bychawie ul. Partyzantów 1, **w kancelarii (Punkt Obsługi Interesanta)** w terminie do dnia **25 października 2017 roku** do godz. **11:00**.

Decydujące znaczenie dla zachowania powyższego terminu ma data i godzina wpływu oferty do zamawiającego, a nie data jej wysłania przesyłką pocztową lub kurierską.

Oferty otrzymane przez zamawiającego po tym terminie zostaną zwrócone bez otwierania po upływie terminu przewidzianego do wniesienia odwołania.

Ofertę należy złożyć w trwale zamkniętych kopertach lub opakowaniach. Stosować koperty lub opakowania zewnętrzne i wewnętrzne. Koperta zewnętrzna powinna być zaadresowana do Zamawiającego oraz oznakowana napisem „**Zakup energii elektrycznej dla obiektów Gminy Bychawa, Bychawskiego Przedsiębiorstwa Komunalnego Sp. z o.o., jednostek organizacyjnych Gminy oraz na potrzeby oświetlenia drogowego**” i dopiskiem „*Nie otwierać przed 25 października 2017 r. godz.11:15*”. Koperta wewnętrzna powinna być zaadresowana i oznakowana jak wyżej, a ponadto opatrzona nazwą i dokładnym adresem Wykonawcy, by można było odesłać ofertę złożoną po upływie terminu wyznaczonego do składania ofert.

Każda oferta otrzyma numer identyfikacyjny.

- 2) Otwarcie ofert nastąpi w dniu 25 października 2017 r. o godz. 11:15 w Urzędzie Miejskim w Bychawie, ul. Partyzantów 1 pokój nr 12.

Otwarcia i oceny ofert dokona Komisja Przetargowa powołana zarządzeniem Burmistrza Bychawy.”

Pozostała treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia pozostaje bez zmian. Powyższe informacje należy traktować jako integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

wz. Burmistrza
Magdalena Kostruba
Zastępca Burmistrza